

Поліс №

обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів

<p>Цей документ є візуальною формою полісу, що посвідчує укладання внутрішнього електронного договору обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів. Внутрішній електронний договір обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів (далі – Договір) діє виключно на території України на умовах, встановлених Законом України «Про обов'язкове страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів»</p>										
Страховик		ПАТ «НАСК» ОРАНТА» 02081, м. Київ, вул. Здобунівська, 7Д Гаряча лінія тел: 067 170 7337; 050 170 7337; 093 170 7337 www.oranta.ua								
Страховальник		, 01.01.1970 , 01 01 1970								
Строк дії Договору		з 01.01.1970 по 01.01.1970 включно Договір набирає чинності з початку строку його дії що зазначений у цьому полісі але не раніше моменту його реєстрації у єдиній централізованій базі даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів.								
Дата реєстрації Договору в єдиній централізованій базі даних щодо обов'язкового страхування цивільно-правової відповідальності власників наземних транспортних засобів								01.01.1970		
Страхова сума на одного потерпілого:		за шкоду, заподіяну життю і здоров'ю 320 000 (триста двадцять тисяч грн.)				за шкоду, заподіяну майну 160 000 (сто шістдесят тисяч грн.)				
Розмір франшизи		0 (нуль) грн.								
Забезпечений транспортний засіб (далі –ТЗ)		Тип Номерний знак VIN Рік випуску Місце реєстрації м.								
Особливі умови використання забезпеченого ТЗ:										
ТЗ використовується як таксі/маршрутне таксі		Ні		ТЗ підлягає обов'язковому технічному контролю				Ні		
до керування допущені особи з воєнським стажем менше 3х років та / або воєнський стаж страховальника менше 3-х років		Ні		ТЗ використовується протягом повного строку страхування				Ні		
Базовий платіж та коригуючі коефіцієнти, що застосовувалися для розрахунку розміру страхового платежу:										
БП	К1	К2	К3	К4	К5	К6	К7	К8	К бонус-малус	Зменшення пільговику(%)
180	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	----	100,0 %
Страховий платіж		0 грн 00 коп. (Нуль гривень 00 копійок)								
Способи доступу до єдиної централізованої бази даних МТСБУ для перевірки чинності:										
За посиланням http://www.mtsbu.ua/ , розділ «Перевірка чинності» за реєстраційним номером транспортного засобу або за зазначеним номером полісу; Шляхом використання цілодобової лінії підтримки МТСБУ тел. 0-800-608-800; інші наявні способи доступу. Перелік представників страховика, уповноважених виконувати функцію такого страховика https://oranta.ua/contacts/										
Якщо відповідно до закону дорожньо-транспортну пригоду можна оформити без виклику Національної поліції, Ви можете скористатись інформаційною системою «Електронний Європротокол» (https://dtp.mtsbu.ua/). Страховик та страховальник підтверджують, що страховальник виконав обов'язок, передбачений пунктом 3 частини 1 статті 989 Цивільного кодексу України										
Електронний підпис одноразовим ідентифікатором 10194A35-3A76-48AD-9C9C-1A7EF4A4737E										



Що таке «електронний поліс автоцивілки»

З лютого 2018 року в Україні запроваджено електронний поліс автоцивілки. Від паперового він відрізняється лише візуально - він має таку ж юридичну силу та реєструється в базі МТСБУ так, як і паперовий.

Перевірка наявності полісу підрозділами патрульної поліції

Відповідно до п.п. г) п.2.1. Правил дорожнього руху **водій повинен мати при собі** чинний страховий поліс **або чинний внутрішній електронний договір** автоцивільної відповідальності у візуальній формі страхового поліса (**на електронному або паперовому носії**), відомості про який підтверджуються інформацією, що міститься в єдиній централізованій базі даних, оператором якої є МТСБУ.

При перевірці наявності полісу автоцивілки Ви зобов'язані показати його на екрані вашого електронного пристрою (смартфону, планшету), або показати друковану форму електронного полісу представникам патрульної поліції. Після цього за номером електронного полісу, за державним реєстраційним номером Вашого авто або за QR кодом, що міститься у полісі, вони перевіряють у Централізованій базі даних МТСБУ достовірність відомостей, зазначених в електронному полісі, та його чинність.

Дії у разі настання ДТП

Повідомте цілодобову сервісну службу НАСК «ОРАНТА» за телефонами:

067 170 7337 050 170 7337 093 170 7337

Дійте відповідно до отриманих рекомендацій сервісної служби НАСК «ОРАНТА».

Викличте співробітників патрульної поліції за телефоном **102** або оформіть подію за **Європротоколом** – спрощене оформлення ДТП з незначними наслідками.

Європротокол – це спеціальний бланк, уніфікованого по всій Європі зразка, який заповнюється водіями - учасниками ДТП на місці аварії. Також Ви можете скористатись інформаційною системою «Електронний Європротокол» (<https://dtp.mtsbu.ua>).

Застосовувати Європротокол учасники ДТП можуть за таких умов:

- орієнтовна сума збитку **не перевищує 50 000 грн**,
- відсутні травмовані (загиблі) люди,
- водії-учасники ДТП мають поліси автоцивільної відповідальності,
- згоди водіїв транспортних засобів, учасників ДТП, щодо його обставин,
- у водіїв відсутні ознаки алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або перебування під впливом лікарських препаратів.

У разі невиконання хоча б однієї з обов'язкових для Європротоколу умов, виклик співробітників патрульної поліції для оформлення ДТП обов'язковий!!!

Після оформлення Європротоколу водії:

- мають право залишити місце ДТП,
- звільняються від обов'язку інформувати патрульну поліцію про настання ДТП,
- звільняються від адміністративної відповідальності, передбаченої за спричинення ДТП (ст. 124 КоАП),
- повинні **не пізніше трьох робочих днів** з дати ДТП звернутись зі своїм примірником заповненого Європротоколу до страховика, з яким уклали договір автоцивільної відповідальності.

Невідкладно, але **не пізніше трьох робочих днів з дня ДТП**, подайте письмове повідомлення про ДТП до найближчого відділення НАСК «ОРАНТА».